

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница.

Цена - 4 руб. 00 коп., в розницу - свободная.

12+

№ 18
(9387)

Среда
5 марта
2014 года

АПК

«ЛЭННИ» - наглядный пример успешного овощеводства

Вопросы развития сельского хозяйства на территории Уватского района решаются давно, но, к сожалению, пока безуспешно. Упадок происходит во всех отраслях: поголовье скота сокращается, посевные площади уменьшаются, а те земли, где сказывали траву на сено, постепенно застраиваются кустарником. До недавнего времени такая картина наблюдалась повсеместно, пока несколько лет назад в Юрьевском сельское поселение не приехал тюменский предприниматель Леонид Иванович Михайлин, который за короткий срок сумел возвратить здесь сельскохозяйственную отрасль.



Сельхозтехника подготовлена к весне.



Идет сортировка овощей.

Взяв в аренду заброшенные земли, он разработал целину, посадил овощи. За несколько лет ООО «Лэнни» приросло 70 гектарами земли, собственным автопарком, овощехранилищем, появилась работа и у местного населения. То, что считалось невозможным, стало возможно.

ООО «Лэнни» смогло бы послужить примером и для других территорий, решили в отделе сельского хозяйства администрации района и организовали встречу глав администраций сельских поселений с руководителем предприятия Л.И. Михайленином. Встреча носила экскурсионно-знакомительный характер.

Пока главы посещали село Юрьевское и деревню Ищик, где расположены основные земельные угодья сельхозпредприятия, Леонид Иванович принимал учащихся аграрного класса Красноярской школы. Он провел для них небольшую лекцию по истории картофелеводства в Уватском районе. Кратко познакомил с технологией возделывания, уборки и хранения овощей. Ребята осмотрели овощехранилище и автопарк. Особенно их интересовала техника, с помощью которой можно механизировать весь производственный процесс.



В гостях у Л.И. Михайлова аграрный класс Красноярской школы.

По словам учителя биологии и химии В.П. Нестеровой, в этом году Красноярская школа впервые получила аграрно-технологический профиль.

Это сделано для того, чтобы заинтересовать выпускников сельскохозяйственной отраслью, повысить престиж таких профессий, как агроном, зоотехник, ветврач. И наглядный пример успешного овощеводства на территории района как нельзя лучше соответствует этим целям.

Достигнутые успехи ООО «Лэнни» заинтересовали и глав администраций сельских поселений, вернувшихся с экскурсии. Л.И. Михайлайн провел для них ту же самую программу, что и для учащихся, но более подробно остановился на преимуществах производства картофеля в условиях нашего района.

«В действительности все это у нас было, земли хватает: производство организовать не сложно», - сделал вывод глава администрации Красноярского сельского поселения В.А. Коряков. - Но проблема в человеческом факторе, второго такого Михайллина нет».

И тем не менее в районе взят курс на развитие малого и среднего бизнеса в сельскохозяйственной отрасли. Глава администрации Уватского муниципального района И.М. Тубол считает необходимым поддерживать предпринимчивых людей и во всем оказывать им содействие.

Марианна ВОЛКОВА
Фото автора



Во время экскурсии в овощехранилище.

Работа с населением

Как получить госуслугу в Тюменской области

На сегодняшний день существует несколько способов получения государственных услуг, что позволяет гражданам сориентироваться в их многообразии и выбрать для себя наиболее оптимальный вариант получения.

Для большинства граждан порядок получения тех или иных услуг до сих пор остается проблемным вопросом. Зачастую человек находится в расстроении, не зная куда обратиться и с чего начать. Именно поэтому с каждым годом политика работы с населением меняется, стремясь к прозрачности и простоте.

На данный момент в Тюменской области государственные и муниципальные услуги предоставляются как при личном обращении, так и в электронном виде.

Итак, алгоритм получения любой государственной услуги един:

1. Определение необходимой услуги;
2. Получение о ней всей нужной информации;
3. Выбор способа получения;
4. Непосредственно получение услуги.

Для того, чтобы определиться с необходимой услугой и правом на ее получение, можно обратиться к двум источникам: единый портал государственных и муниципальных услуг: www.gosuslugi.ru и информационно-справочная служба Тюменской области: 8-800-100-12-90.

Когда все необходимая информация получена, нужно выбрать способ обращения в ведомство. Удобнее и быстрее получать услугу в электрон-

ном виде через портал госуслуг: сличного компьютера или с помощью информата. Для этого необходимо зарегистрировать на Портале личный кабинет или использовать универсальную электронную карту (УЭК), с помощью которой можно авторизоваться на ресурсе без лишних хлопот. Воспользоваться информатами на юге Тюменской области можно по следующим адресам:

- администрация г. Тюмени, ул. Первомайская, 20;
- департамент информатизации Тюменской области, ул. Советская, 61;
- управление социальной защиты населения г. Юмени, ул. Холодильная, 120;
- администрация г. Тюмени по Калининскому АО, ул. Луначарского, 61;
- ГБУ ТО «Западно-Сибирский инновационный центр», ул. Республики, 142;
- департамент труда и занятости населения Тюменской области, ул. Республики, 204B;
- салон связи «Ростелеком», ул. Республики, 94;
- салон связи «Ростелеком», ул. Республики, 40;

- центральный офис «Ростелеком», ул. Республики, 40/1;

- городская поликлиника г. Тобольск, 4 мкр.

В случае, если нет возможности получить услугу дистанционно, можно обратиться к традиционному способу: получить услугу в соответствующем ведомстве или обратиться в многофункциональный центр (МФЦ).

В настоящее время в области уже функционирует 7 «единых окон».

Принцип их работы заключается в оперативном и наложенным взаимодействии с различными органами государственной власти, что позволяет оказывать ряд услуг в одном месте при представлении минимального набора документов. В установленные законом сроки гражданам получает информацию об оказанной ему услуге по телефону и, в случае необходимости, приходит в МФЦ за результатом.

Записаться на прием к специалисту, а также ознакомиться с перечнем оказываемых услуг можно на сайте: www.mfc.tu.ru. Для предварительной записи необходимо зарегистрироваться на сайте или зайти на него

через портал госуслуг (для этого необходимо выбрать вход через ЕСИА), указать желаемое время и адрес, а за 20 минут до приема распечатать свой талон в терминале МФЦ.

При возникновении вопросов по работе многофункциональных центров можно обратиться в контактный центр по бесплатному номеру: 8-800-200-05-91 или по городскому: 8 (3452) 50-05-91.

Таким образом, жители Тюменской области на данный момент доступны четыре способа получения той или иной государственной услуги, что позволяет подобрать для себя наиболее подходящий и удобный вариант.

Более того, в области функционирует 46 пунктов коллективного доступа к сети интернет, оборудованных кардиоридерами для УЭК, и 85 wi-fi точек сети «ТуименГве». По всем 134 адресам (список на сайте: www.gorizont.admtyumen.ru) доступ в интернет является бесплатным, что позволяет воспользоваться порталом госуслуг в любое время.

Актуально

Уватское ПУ реорганизовано

Распоряжением губернатора Тюменской области В.В. Якушева от 30 июля 2013 года (№ 1476-рп) Профессиональное училище № 58 (с. Уват) реорганизовано, а правопреемником по всем правам и обязанностям установлено государственное автономное образовательное учреждение среднего профессионального образования Тюменской области «Тобольский многопрофильный техникум». Закрыта еще одна страница истории профессионального образования района.

В семидесятые годы особое место в образовании занимали трудовое воспитание и професиональная ориентация школьников. Район нуждался в водителях и механизаторах. Чтобы восполнить кадровую потребность, в Увате был открыт филиал Соколовского СПТУ-4. Началась подготовка трактористов-машинистов третьего класса. Позднее училище перешло под крыло ГПТУ-11 города Тобольска. В 1992 году на базе филиала основано самостоятельное ПТУ № 58.

От года к году увеличивалось количество учащихся. Так, в 1992 году в училище обучались 50 человек, в 1994 году - 100, а в 2000 году набор составил уже более 160 человек.

Вводились новые профессии, необходимые на рынке труда. С 1994 года велись обучение водителей категории «C» на дневном основании, а также на хозрасчетной основе. В 1997 году с перепрофилированием училища и переходом его на Государственный стандарт профессионального образования открылись еще две новые профессии: «тракторист-машинист широкого профиля», слесарь-ремонтник, водитель» и «бухгалтер сельскохозяйственного производства».

Через год состоялся первый набор по профессии «Автомеханик». В 2000 году открыты специальности «Мастер сельскохозяйственного производства (фермер)» и «Продавец, контролер-кассир». В 2002 году начало обучение машинистов дорожных и строительных машин.

Золотыми годами расцвела профессионального образования района стали двухтысячные годы. Так, к 2011 году училище располагало оборудованными мастерскими и лабораториями, позволяющими готовить специалистов, соответствующим всем необходимым требованиям работодателей. При поддержке районной администрации был оборудован тренажерный зал, и у ребят появилась возможность заниматься физкультурой не только в рамках обязательных часов, но и проводить свободное время с пользой для здоровья. Благодаря спонсорской помощи благоустроено общежитие. Оборудовано 12 точек выхода в интернет.

За годы существования, как самостоятельное учебное заведение, профессиональное училище выпустило более двух тысяч специалистов рабочих профессий, которые были востребованы не только на местном рынке труда.

С 1 сентября 2013 года вступил в силу новый Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации», в котором уровень начального профессионального образования вошел в систему среднего профессионального образования.

По мнению разработчиков Закона, это вполне оправданный шаг, так как качество выпускников начального профессионального образования уже не удовлетворяет потребности экономики. Работодатели не согласны ждать три года рабочего низкой квалификации. Поэтому введено простое правило: более сложную профессию можно получить за длительный срок обучения, менее сложную - за короткий срок.

Удовлетворить запросы работодателей Уватского, Вагайского и Тобольского районов призван «Тобольский многопрофильный техникум», появившийся путем слияния

государственных образовательных учреждений начального профессионального образования Тюменской области: «Профессиональное училище № 27», «Профессиональное училище № 45», «Профессиональное училище № 58» и государственного автономного учреждения среднего профессионального образования Тюменской области «Тобольский сельскохозяйственный колледж».

Руководит «Тобольским многопрофильным техникумом» Станислав Александрович Поляков. Он и рассказал о преимуществах обучения ребят из сельской местности в Тобольске:

- В прошлые годы начальное профессиональное образование выполняло три задачи сразу: социальную, образовательную и професиональную. Настало время работать по-другому: школа дает среднее образование, профессиональное образование готовит конкурентоспособных рабочих для рынка труда, социальными вопросами занимаются социальные службы. Задача системы профессионального образования - возродить рабочий класс, так как именно он является основой экономики.

Сегодня «Тобольский многопрофильный техникум» предлагает пройти обучение и переобучение по 13 направлениям: от общих профессий для всех отраслей экономики (маятник, тракторист) до геологоразведочных и топографо-геодезических работ со сроком обучения от одного до восьми месяцев. У нас есть возможность по заявке работодателя подготовить универсального рабочего, например, с профессиями сантехник, электрик, слесарь вентиляционных и кондиционерных систем в одном лице. При этом возраст и образование желающего обучаться и переобучаться значения не имеют.

Сейчас мы изучаем рынок труда в Уватском районе. Уже нападли сотрудничество с двумя частными предпринимателями. По сформированной ими заявке мы обучим группу продавцов. Так же надеюсь на плодотворное сотрудничество с предпринимателями, занимающимися заготовкой и переработкой леса, разведением скота.

Считаю, что происходящие изменения в первую очередь открывают новые возможности для ребят Уватского района. Интенсивно развивающимся предприятиям Тюменской области необходимы квалифицированные рабочие. Главное в том, что обучение всех ребят, прошедших к нам после школы, будет завершено обязательным трудоустройством, обеспеченным за счет средств областного бюджета. В том числе, есть возможность трудоустройства на «Тобольск-Полимер» и «Тобольск-Нефтехим».

К тому же, техникум - это совершенно другой уровень учебно-методической базы, профессионального состава педагогов, качества подготовки специалистов и более высокий уровень взаимоотношений с работодателями.

Все больше взрослых людей в какой-то момент приходят к необходимости поменять квалификацию, получить новую профессию или специальность, попробовать себя в другой сфере деятельности. Сегодня мы даем им возможность переучиться и стать вос требованными на рынке труда.

Преодолеть сложившиеся стереотипы довольно сложно, но того требуют современные реалии жизни.

Лариса ФИЛАТОВА

Патриотическое воспитание

Помнить нельзя забыть

Над тем, куда поставить запятую в названии, долго задумываться, надеясь, никому не придется. Знать историю родной земли и читать героические страницы прошлого обязан каждый гражданин. Особенно важно, чтобы молодое поколение получало достоверные, а не искаженные факты истории нашего Отечества, его боевых, трудовых и культурных традиций.

Специализированные профильные классы добровольной подготовки к военной службе, действующие на территории Уватского района, как нельзя лучше решают эти задачи. По мнению специалистов, подростки, прошедшие курсы подготовки, с большим желанием идут служить в армию, лучше осознают свой гражданский долг перед родиной. Курсанты классов активно участвуют в митингах, Вахтах памяти, в военизированных играх.

Одно из таких мероприятий недавно прошло в Увате. Районная военно-патриотическая игра «Чтобы помнили» приобрела среди ребят большую популярность. Единожды поучаствовав, они предложили организаторам конкурса - со

трудникам краеведческого музея «Легенды седого Иртыша» - сделать его традиционным.

19 февраля в спортивном зале Уватской школы-сада состоялся своеобразный поединок между красноярской командой «Казак» (руководитель А.Г. Роот) и уватской «Иртыш» (руководитель С.В. Кичеров). Испытание курсанты проходили по четырем турам: творческом конкурсе «Россия сможем послужить», в двух интеллектуальных и строевой подготовке.

Каждый тур жюри, в состав которого вошли начальник отдела военного комиссариата А.А. Кабукин, глава администрации Уватского сельского поселения В.А. Елесин и заведующая отделом информации газеты



Визитная карточка команды «Казак».



Участники и члены жюри военно-патриотической игры «Чтобы помнили».

Память

Отцы достойны, чтоб о них говорили

23 февраля - праздник мужественных защитников Отечества, воинов, отцов.

Мне всегда было обидно, что об отцах в печати писали меньше, как бы вскользь, больше внимания уделяли материам. И вот совсем недавно прочла в одной газете о создании памятника Отцу. Радость моей не было предела. Отцы, как и матери, достойны, чтобы о них говорили.

Для меня самым высоким авторитетом мужества, стойкости, трудолюбия, любви был мой папа - Семёна Георгиевич Плесовских. Я всегда гордилась им, старалась быть похожей на него, стремилась перенять его высокие моральные качества. Внешняя и внутренняя красота сочеталась в нем. Он личным примером учил нас, детей, почитать родителей, оставаться человеком в самых трудных, критических ситуациях.

История страны прошла через папину судьбу, но не сломила его. В 9 лет он вместе с родителями Георгием Петровичем и Феодорой Петровной познал тяготы жизни в репрессированных.

Подростком уехал в Заполярье, чтобы помочь жившим в нужде родителям. На никелевом заводе Норильска выучился на токаря по металлу, достиг самого высокого разряда.

В Великую Отечественную войну добровольцем ушел на фронт. Сражался в Сибирской дивизии. После расформирования части на станции Лозовая вошел в состав Первого Украинского фронта. На Курской Дуге был тяжело контужен, их часть попала в окружение. Прошел плен в Германии. Выстоял. В 1946 году демобилизовался. Вернулся в Кирсарей, к родителям. Награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями.

Папа не любил говорить о войне. На мои вопросы о ней отвечал: «Это кровь и страдание». Папина скромность вызывала во мне еще большее уважение к нему, простому солдату, познавшему все узы войны. Война не ожесточила папино сердце. «Любящий, добрый, отзывчивый»

- так характеризовали его односельчане. В честь папы жительница Кирсарей Валитова назвала своего сына Семёном.

Мой отец - образец семьи. Никогда не курил, не сквернословил, много читал.

До пенсии папа работал в Кирсаре. Трудился на лесозаготовках, в отделе кадров, затем продавцом, заведовал магазином. В его ведении были пекарня, овощехранилище, столовая, свиноферма. Работы хватало. Надо было вовремя завезти груз, чтобы обеспечить бесперебойную работу всех служб, не оставить рабочих участка без продовольствия и необходимых для жизни хозяйственных товаров.

Своим добросовестным отношением к труду папа снискалуважение семьи, людей. Личным примером он воспитывал в окружающих ответственность за порученное дело. Имел грамоты.

Таким был мой папа. Низкий поклон и добрая память моему отцу и всем отцам, защитникам Отечества.

Г.С. ПЛЕСОВСКИХ,
с. Уват

Из почты «УИ»**Благодарность**

Хочу выразить большую благодарность бригаде «скорой помощи» за их квалифицированную и профессионально оказанную помощь моему мужу Бехметову В.И.

Огромное спасибо Марине Валерьевне Шмидт и водителю Владимиру Александровичу, а также моей соседке Раисе Николаевне Слинкиной.

Г.В. БЕХМЕТОВА,
с. Ивановка

**Вниманию налогоплательщиков
земельного налога - юридических лиц
и индивидуальных предпринимателей!**

Межрайонная ИФНС России № 7 по Тюменской области доводит до сведения, что постановлением Правительства Тюменской области от 02.12.2013 № 530-п утверждена новая кадастровая стоимость земель населенных пунктов Тюменской области по состоянию на 01.01.2011 года.

В соответствии с п. 1 ст. 5 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - НК РФ) акты законодательства о налогах вступают в силу не ранее чем по истечении одного месяца со дня их официального опубликования и не ранее 1-го числа очередного налогового периода по соответствующему налогу, за исключением случаев, предусмотренных настоящей статьей.

Положения, предусмотренные ст. 5 НК РФ, распространяются также на нормативные правовые акты о налогах и сборах федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления (п. 5 ст. 5 НК РФ).

Учитывая, что постановление Правительства Тюменской области от 02.12.2013 № 530-п «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земель населенных пунктов Тюменской области» (далее - постановление № 530-п) опубликовано на официальном портале исполнительных органов государственной власти Тюменской области (<http://www.admtyumen.ru>) 04.12.2013 един месяц со дня его опубликования истекает 04.01.2014, следовательно, постановление № 530-п вступает в силу и подлежит применению для целей налогообложения с 01.01.2015.

Обращаем внимание, что на основании п. 4 ст. 5 НК РФ акты законодательства о налогах и сборах, отменяющие налоги и (или) сборы, снижающие размеры ставок налогов (сборов), устраняющие обязанности налогоплательщиков, плательщиков сборов, налоговых агентов, их представителей или иным образом улучшающие положение, могут иметь обратную силу, если прямо предусматривают это.

Постановление № 530-п не содержит такой ссылки, следовательно, в соответствии с п. 4 ст. 5 НК РФ, обратной силы не имеет. Таким образом, данное постановление не предусматривает возможность его применения к ранее возникшим налоговым правоотношениям и подлежит применению налогоплательщиками только с 01.01.2015 года.


**ТОБОЛЬСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ
МАГИСТРАЛЬНЫХ
НЕФТЕПРОВОДОВ**

доводит до сведения организаций и населения Кондинского, Уватского, Тобольского, Ярковского районов, что по территории вышеупомянутых районов проходят нефтепроводы высокого давления, обозначенные предупреждающими информационными аншлагами «Опасно: нефтепровод высокого давления».

Жителям данных районов запрещается находиться в охранных зонах нефтепроводов, которые расположены на расстоянии 25 метров от оси нефтепроводов с каждой стороны, категорически запрещается разводить костры, прорывать работы по вырубке леса, осуществлять переезды через нефтепроводы.

В случае обнаружения нарушений, совершенного или готовящегося преступления на объектах линейной части нефтепроводов, просим сообщить по телефону: **24-18-45 (круглогодично)**, анонимность гарантируется.

Обращаться по телефону: **25-31-48** диспетчеру Тобольского управления магистральных нефтепроводов.



**Продам КИРПИЧ
забутовочный М-100.
Тел.: 8-912-383-77-88.**

Предприятие ООО «Березка» реализует
ПИЛОМАТЕРИАЛЫ с доставкой по району,
свежая **СОСНА**.

Обращаться по адресу: с. Уват, ул. Первомайская, 37 (за школой). Тел.: 8 (34561) 2-21-71, 8-902-818-41-22.

Отдых за границей, пляжный, активный, экскурсионный: Египет, Турция, Испания, Франция, Греция, Доминикана, Тайланд, ГОА, Мальдивы, ОАЭ
ОТ туроператоров:

TEZ TUR, Coral Travel, Пегастурристик, ГрандТурВояж, More Travel, СанрайзТур, Алеントур.

Путевки можно приобрести в Турагентстве «Maxtravel»:
пос. Туртас, ул. Строителей, 21. Тел.: 8 (34561) 25-8-88.



Как сделать этот день особенным?
Что подарить любимой на 8 Марта?

Ни один подарок не способен так украсить этот праздничный день, как цветы. Букеты, цветочные композиции и подарки станут настоящим приятным сюрпризом и помогут

Вам выразить Ваши чувства!

Мы идем Вас в магазине
«Оксана», отдел «Подарки»
по адресу: пос. Туртас, ул. Ленина, 27А.

Наша МЕБЕЛЬ удовлетворит
самого требовательного покупателя.
Разумные цены, безупречное качество.
Большой выбор в наличии и на заказ.

Система СКИДОК

Обращаться по адресу: пос. Туртас, ул. Ленина, 45
(здание автовокзала). Тел.: 8-904-888-16-29.

Открылся салон ритуальных услуг
в с. Уват, ул. Первомайская, 37.

Предлагаем ритуальные принадлежности, траурные венки, гробы от простых (от 4000 руб.) до элитных (от 10 500 руб.).

Памятники из мрамора и гранита от 6000 рублей.

Доставка на правобережье.

Тел.: 8 (34561) 2-21-71, 8-902-818-41-22.

**ТЕПЛИЦЫ
БЕСПЛАТНО**
от производителя
Доставка по югу
Тюменской области
Расчет на месте

ВПЕРВЫЕ В п.ТУРТАС!
10 МАРТА
(Понедельник)
ДК

- ОВЧИНА - от **9900** руб
- НУТРИЯ - от **13900** руб

**АКЦИЯ! СЕГОДНЯ!
ШУБКИ из НОРКИ
от **49900** руб***
ПОДАРКИ

9.00-19.00
*Количество товаров ограничено. Подробности у продавцов-консультантов

Тюмень, ул. Ветеранов труда, 34/5, тел. (3452) 68-53-53

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ
УЧРЕДИТЕЛИ – Департамент информационной политики Тюменской области,
Администрация Уватского муниципального района.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением
Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере
массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года.
Свидетельство о регистрации ПИ № РС17 - 0570.

Индекс газеты - 54354.
Телефоны: главный редактор – 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа – 28-0-57 (факс);
корреспонденты – 28-0-68; бухгалтерия – 28-0-67 (факс).
E-mail: uvatskie@mail.ru.

ТЕПЛИЦЫ

Поликарбонат

8-912-925-02-91

**ВАША РЕКЛАМА
В ГАЗете**
**Уватские
ИЗВЕСТИЯ**
28-0-67

Редактор Н.В. КОЛМАГОРОВА
ИЗДАТЕЛЬ – Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия». Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19. Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатели. Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия». Отпечатано в Тобольской типографии. Адрес: г. Тобольск, ул. Алтекарская, 3/5. Заказ 137. Тираж 2536. Объем 1 печ. лист. Номер подписан в 11.00 04.03.2014 г. (по графику - 11.00).

Администрация Уватского сельского поселения объявляет конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы ведущего специалиста (по общим вопросам).

Квалификационные требования к уровню профессионального образования: высшее или среднее профессиональное образование (приветствуется юридическое).

бочие дни с 9.00 до 17.00 (обед с 13.00 до 14.00) следующие документы:

1) личное заявление на имя главы администрации на участие в конкурсе;

2) собственноручно заполненную и подписанную анкету установленного образца с приложением двух цветных фотографий 3x4;

3) копию паспорта гражданина Российской Федерации (оригинал предъявляется лично по прибытии на конкурс);

4) копии документов, подтверждающих необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

- копию трудовой книжки (за исключением, когда трудовая деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую деятельность гражданина;

- копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию - о дополнительном профессиональном образовании, присвоение учченого звания;

5) документ об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу (учетная форма 001-ГС/у).

Документы принимаются в течение 20 дней со дня опубликования объявления.

Дополнительная информация можно получить по телефонам: 8 (34561) 2-16-74, 2-16-58 или лично по адресу: с. Уват, ул. Ленина, д. 77, каб. 205.

С 11 марта 2014 года открывается
представительство ООО «Санлиблагополучие»
по адресу: с. Уват, ТЦ «Виктория», павильон № 7.

Часы работы - с 10 до 17.

МЕДИЦИНСКИЕ книжки, ГИГИЕНИЧЕСКОЕ обучение, производственный КОНТРОЛЬ, ДЕЗИНФЕКЦИЯ, ДЕРАТИЗАЦИЯ.

Для населения в наличии средства для дезинсекции, дезинфекции, дератизации.

Уважаемые жители
Уватского района!



В ОМВД России по Уватскому району продолжает работу телефон доверия.

Если вы хотите сообщить информацию о совершившем или готовящемся преступлении, то позвоните: 28-1-46. E-mail: uvatdch@mail.ru.

Объявления

Продается охотничье ружье «ИЖ-27Е» (1982 г.в., 16 калибр). Тел.: 8-902-620-97-43.

Куплю обустроенный кирпичный, арболитовый дом в с. Иваново Уватского района, не менее 100 кв. м, стоимостью до 3 млн. рублей. Рассмотрю любые варианты. Тел.: 8-982-506-63-59, 8-346-323-63-76.

Продается 3-комнатная квартира в п. Нагорный (82,9 кв. м, с/у раздельный, пластиковые окна, участок 15 соток, постройки). Цена 3 млн. 500 тыс. руб. Торг. Тел.: 8-919-924-40-95.

Цех художественной ковки изготавливает металлические лестницы, пестичные ограждения, кованые заборы, ворота, козырьки, металлическую мебель. Тел.: 8-904-889-78-88.

Коллектив Уватской средней школы выражает искреннее соложение родным и близким в связи с преждевременной

смертью
МЕХОНОШИНА
Ивана Викторовича

и разделяет горечь утраты.